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Πιάστηκε στον ύπνο η πόλη

Μισή ώρα βροχόπτωσης «έπνιξε» την Πάφο
(εικόνες)

Πάφος: Κάναμε... μαύρα μάτια να δούμε
πρωτοβρόχια στην Πάφο. Και όταν οι ουρανοί
άνοιξαν τα ξημερώματα σήμερα, δεν ξέραμε από
πού να...φυλαχθούμε! Η Πάφος πιάστηκε στον ύπνο
αυτό το πρωινό, εντελώς απροετοίμαστη να δεχθεί

τις πρώτες ραγδαίες βροχοπτώσεις του φθινοπώρου.

Αρκούσε ένα μισάωρο ραγδαίας βροχής στις περισσότερες περιοχές της χαμηλής Πάφου για να
προκληθούν σημαντικές ζημιές σε υποστατικά και κυκλοφοριακό κομφούζιο στους δρόμους της πόλης.
Οι βροχές μετέτρεψαν κεντρικά σημεία του οδικού δικτύου σε λίμνες, με εκατοντάδες οδηγούς να
κινούνται με ρυθμό χελώνας για ώρα, ενώ σε περιοχές όπως η Γεροσκήπου, η Χλώρακα, η περιοχή παρά
το Παφιακό προκλήθηκαν σημαντικές ζημιές σε περιουσίες.

Ειδικά στη Γεροσκήπου, η εικόνα στην κεντρική πλατεία του Δήμου θύμιζε βομβαρδισμένο τοπίο, με το
νερό να έχει κυριολεκτικά εισέλθει ορμητικά μέσα στα καταστήματα, με τους επηρεαζόμενους να πνέουν
τα μένεα για τους αρμόδιους ως προς την ποιότητα του έργου που έχει εκτελεσθεί στην περιοχή.

Η Πυροσβεστική Υπηρεσία δέχθηκε δεκάδες κλήσεις από τα ξημερώματα σήμερα με τα συνεργεία της να
είναι επί ποδός για ώρες μέχρι να τεθεί υπό έλεγχο η κατάσταση. Οι περισσότερες ζημιές σε υποστατικά
από συσσώρευση νερών σημειώθηκαν στη Γεροσκήπου και στην περιοχή του Αναβαργού, καθώς επίσης
και στην περιοχή των Τάφων των Βασιλέων όπου συνεχίζονται τα έργα για την βελτίωση του οδικού
δικτύου.

Τα συνεργεία των δημοτικών αρχών Πάφου και Γεροσκήπου βρίσκονταν επίσης από το πρωί στους
δρόμους προσπαθώντας να απομακρύνουν νερά από το οδόστρωμα και καθαρίζοντας τις σχάρες διαφυγής
των υδάτων. Αρμόδιοι παράγοντες των δύο Δήμων υποστήριξαν μιλώντας στον «Φ» ότι οι σχάρες έχουν
καθαρισθεί τις προηγούμενες μέρες, αλλά τόνισαν ότι η ένταση του φαινομένου ήταν τέτοια που οι
σχάρες δεν μπόρεσαν να αντέξουν τον όγκο των νερών που κατερχόταν σε αυτές.

Ανακοίνωση Πυροσβεστικής

Η Πυροσβεστική Υπηρεσία δέκτη μέχρι στιγμής 33 κλήσεις για βοήθεια λόγω πλημμυρών στην Επαρχία
Πάφου. Οι 30 αφορούν την πόλη της Πάφου και οι υπόλοιπες την Πόλη Χρυσοχούς. Οι κλήσεις
αφορούσαν αποπαγίσευση από οχήματα που ακινητοποιήθηκαν σε πλημμυρισμένους δρόμους και
άντληση νερών από υποστατικά. Αυτή την στιγμή   συνολικά 7 συνεργεία της Πυροσβεστικής
ασχολούνται με την παροχή βοήθειας στο κοινό. Έχουν κινητοποιηθεί ο Δήμος Πάφου, η Επαρχιακή
Διοίκηση και η Πολιτική Άμυνα.

1 of 3

http://www.pdfcomplete.com/cms/hppl/tabid/108/Default.aspx?r=q8b3uige22


2 of 3

http://www.pdfcomplete.com/cms/hppl/tabid/108/Default.aspx?r=q8b3uige22


Γράφει: Ντόρα Χριστοδούλου
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